
Мужчина, подозреваемый в убийстве жителя Шимановского района, задержан в Забайкальском крае. Подследственному предъявлено обвинение

1 июня 2023 года, после полуночи, в приемный покой Шимановской больницы с многочисленными ножевыми ранениями доставлен 52-летний житель села Базисное Шимановского муниципального округа. Несмотря на оказанную медицинскую помощь мужчина от полученных ран скончался. По данному факту следственным отделом по Шимановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Следственно-оперативной группой осмотрено место происшествия, определен круг общения погибшего, допрошены свидетели. Следователем даны поручения сотрудникам уголовного розыска на проведение необходимых оперативно-разыскных мероприятий, направленных на установление лица, причастного к совершению убийства. В результате проделанной работы получены данные о гражданине, ранее судимом за кражу, без определенного места жительства, который подрабатывал на ферме погибшего и после преступления скрылся. Сотрудниками правоохранительных органов установлено его местонахождение в городе Чита Забайкальского края, подследственный задержан. На основании собранных доказательств ему предъявлено обвинение.

В настоящее время обвиняемый доставляется в Амурскую область для проведения с ним дальнейших следственных действий. Выясняются мотивы совершения преступления.

11 Июня 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1799996>